不办借记卡会影响申请信用卡?

本报讯 近日,市民张女士在申请信用卡时, 银行要求她先办一张借记卡,否则会影响信用 卡的申请,这让她很不解。

张女士说,她在市区一家事业单位工作,上 班已经有10年时间了。她的消费观念比较前 卫,参加工作没多久,她就申请了一张信用卡。 今年由于家庭消费需求的增加,一张信用卡无 法满足她的消费需求,于是她想再申请一张信 用卡。上个月中旬,她到市区矿工路中段一家 银行咨询申请信用卡时,负责接待的工作人员 却告诉她,需要先办一张借记卡,否则申请信用 卡的额度可能会受到影响,同时"下卡"的速度 也会慢一些。

那么,申请一家银行的信用卡时,需要同时 申请一张该行的借记卡吗? 如果不开立借记 卡,申请该行信用卡的额度和"下卡"速度会受

到影响吗?昨日,笔者咨询了我市多家银行信 用卡中心的工作人员。

据交行平顶山分行、中信银行平顶山分行、 广发银行平顶山分行等多家银行的工作人员介 绍,市民申请信用卡时,工作人员一般会建议其 在同一家银行开立一张借记卡。一方面是因为 信用卡申请下来之后,可以与借记卡绑定,方便 设置自动还款服务。另一方面,银行的工作人 员一般有开卡任务和存款任务,自然希望信用 卡申请人开立借记卡。不过,申请信用卡的额 度高低与是否开立同行的借记卡并无直接关 系,但间接会有一定的影响。如果申请人开立 的借记卡中有一定数额的存款,或者这个借记 卡经常购买理财产品等,一般情况下,这会成为 银行授信额度的一个参考。而"下卡"速度与是 否开立借记卡就没有什么关系了。 (王红梅)



广发银行"自在卡"有奖问答系列报道之三

专属服务团队,安全理财投资——"放心"

近年来,中国社会老龄化的趋势明显加速, 迅速膨胀的银发一族带来了财富的快速积聚, 也引发了国内商业银行的思考。

越来越多的中老年人依靠银行理财,但不 愿拿自己的养老钱冒险,投资理财的第一要务 就是"安全"。据广发银行近日对900位50岁以 上的中老年人展开的深度调研结果显示,78% 的人表示在选择银行时最关心养老金的安全与 保值,而他们认为市场上这类金融产品乏善可 陈,很难找到心仪的产品和服务。

近日,广发银行面向50岁以上的客户群推 出专属金融产品——"自在卡",集合理财服务、 支付结算、增值服务、商超优惠等特色服务。

广发银行在推出"自在卡"时,搭建了中老

年人专属的服务平台,组建了一支中老年金融 服务团队,特别为中老年客户提供理财咨询等 专业服务。同时,该行全面整合各项金融产品, 为中老年客户筛选并定制适合自己的投资理财 产品,使安全性、流动性、收益性"三性"合一。 对于偏好储蓄的客户,"自在卡"提供专项利率 上浮优惠,一年期定期存款最高可享受利率上 浮50%。当应对生病住院、支援子女等急用钱 的情况时,他们可选择智能储蓄产品"灵活 息",只需将资金存入活期,满足相应条件后即 可享受对应的定期收益。而对收益要求较高的 客户,"自在卡"还特别提供专项的固定收益类 理财产品,保证本金安全,产品额度充足,收益 (王红梅)

广发银行"自在卡"有奖问答

广发银行平顶山分行与平顶山晚报联合开展"自在卡"有奖问答活动,每 期抽出3名中奖者,奖品为精美套碗一套;参与活动的市民可领取纪念品一 份,精美大白台灯或者精美雨伞任选其一。

本期问题 广发银行面向 50岁(含50岁)以上的客户群推出专属金融 产品——"自在卡",集合()、()、()、()等特色服务。

上期答案:广发银行"自在卡"分为女士卡和先生卡。

参与者请将纸质答案送到广发银行各营业网点

广发银行平顶山分行地址:新城区长安大道与公正路交叉口东南角 咨询电话: 3799186、15290781117 广发银行中兴路支行:市区中兴路与曙光街交叉口向东100米 咨询电话:3799156、13523269596

参与条件:50岁及以上市民持有"自在卡"者

本期答案收集截止时间:11月13日下午5点。 抽奖结果将在11月15日《平顶山晚报·财经纵横》公布,敬请关注。

农行亮相第十二届北京国际金博会

本报讯 今年恰逢农业银行建行65周年, 该行在近日举办的第十二届北京国际金融博 览会上重点展出了"超级柜台"和"掌上银行" 巨屏手机体验设备,使首都市民充分感受到一 站式、管家式和智慧化的服务体验以及该行自 觉融入京津冀协同发展战略的大行担当

农行在传统成就展区不断推陈出新,紧密 结合时政热点和国家"十三五"规划,利用可触 摸视频设备,以图文并茂的方式,向广大客户 集中展示该行贯彻落实"创新、绿色、共享、协 调、开放"五大发展理念的实干实绩。

在本次金博会上,农行重点布设"超级柜 台"和"掌上银行"展区,以高科技含量的先进 金融设备直观体现远程服务、高效服务、智能 服务的不同侧面。据了解,"超级柜台"是农行 集中运营服务模式,通过硬件设备的集成和业 务流程、交易凭证的整合,借助视频、影像、工 作流、人脸识别等技术手段,实现柜面非现金 业务的客户自主办理。以"客户自助+协同服 务"的智能化服务新模式,改变了银行柜面业 务流程填单多、签名多、手续烦琐等问题,大幅

提升了网点客户服务的智能化水平。目前, "超级柜台"可实现开卡业务、电子银行、转账 业务、外汇业务、理财业务、基金业务、特殊业 务、查询业务、信用卡业务等九大类共59项业 务功能的办理。

据了解,农行已对现有电子渠道服务和产 品体系进行了深度升级,新版掌上银行应运而 生,功能上拥有四大特色:一是使用更加安全, 采用了软 TOKEN技术,通过在掌上银行客户端 加载安全插件,在交易过程中可自动调用并实 现交易保护,提升移动端体验。二是服务更加 开放。新版掌上银行面向全网用户开放,支持 用户使用非农行卡在线注册,开通电子账户, 满足购买基金、小额支付等在线金融需求。三 是操作更加便捷。农行"快e付"使用密码、指 纹进行认证,操作简单,全面支持小额转账、支 付、缴费、无卡取现等功能。四是投资更加灵 活。新版掌上银行全新打造的投资理财利器 -"快e宝",可以T+O实时赎回,1分钱即可 起购,资金封闭流转,安全有保障。

(边钢领 王红梅)

工行电子商务成为金融扶贫新路子

本报讯 近年来,中国工商银行充 分发挥旗下融e购电商平台的优势,积 极帮助贫困地区增加就业、脱贫致富, 开辟了一条互联网+金融资源的扶贫新 路子。截至目前,融e购已上线国家级 贫困县地区商户257个,实现交易额近 75亿元,带动了一批贫困地区企业优质 产品的销售,增加了当地贫困人口的就 业和经济收入。

工商银行相关负责人表示,融e购 商城自2014年成立以来就参与到扶贫 工作中,在实践中探索出了一系列通过 电子商务助力金融扶贫的有效做法。

·是精准开展区域扶贫。通过大 力推广电政合作模式,以政府、协会背 书为品质保障,构建"电商+政府/协会+ 企业+农户"的支持架构,精准实现扶贫 到企、到户。同时,精心打造融e购"地 方馆",为贫困地区搭建本地特色产品 和旅游资源的集中宣传营销平台。

二是精准开展企业帮扶。融e购专 门针对贫困地区企业提供远程电商平台 运营培训、优先给予营销活动支持,培养 贫困地区企业的"造血"功能。引导企业 通过产品回购等方式帮助贫困家庭发展 种植业和养殖业,增加贫困人口就业。 融e购还充分发挥金融资源和客户资源 优势,积极拓展面向企业的B2B批量销 售模式,帮助农业企业和农户增加农产 品销售。其中,融e购帮助新疆兵棉集 团在全国拓展下游买家,为当地棉农放 心种棉、安心售棉提供支持,目前已实现 棉花撮合交易近50亿元。

三是精准开展线上慈善活动。融e 购专门开辟了"公益频道",引入扶贫基 金会等公益基金,开展"积分捐赠"等直 接捐赠活动。与平台入驻企业合作开 展"销售捐赠",从商品销售额中提取一 定比例进行专项捐赠,用于对建档立卡 贫困户的扶贫支持。(王水记 王红梅)

工行成功牵头承销铁路建设债券

本报讯 记者从中国工商银行获悉, 该行近日成功牵头承销发行了中国铁 路总公司2016年第四期铁路建设债券, 总金额200亿元,成为国内首家牵头主 承销铁路建设债券的商业银行。

据了解,本期铁路建设债券发行有 两个特点。一是首次引进商业银行作 为债券的牵头主承销商,丰富了铁路建 设债券的承销发行主体。此次工商银

行依托自身丰富的承销经验和强大的 产品创新能力,赢得了商业银行首次牵 头主承销的资格,同时运用强大的分销 实力积极寻找外部投资人,保证了本期 铁路建设债券的成功发行。二是本次 发行是中国铁路总公司时隔十年后第 二次发行30年期铁路建设债券,满足了 发行人超长期的资金需求,丰富了铁路 建设债券的期限结构。(王水记王红梅)

工行发放首笔线上汽车供应链融资

本报讯 近日,记者从中国工商银 行获悉,该行成功应用互联网技术向一 家广汽本田的经销商发放了首笔基于 在线数据的供应链融资。据悉,这是国 内商业银行发放的首笔线上汽车供应 链融资贷款。

工商银行相关负责人表示,近年来 该行充分发挥"线上数据+线下机构"的 整体优势,加快标准化和场景化融资产 品创新,持续推动信息技术对传统供应 链的升级改造,促进实体经济上下游产 业提质增效。其中,针对汽车供应链线 下融资模式手续烦琐、效率不高、风险 管理难度大等问题,工商银行与广汽本 田等大型汽车企业合作,依据汽车企业 系统推送的订单信息数据,经销商就可 以直接在工商银行企业网银中发起融 资申请,通过车辆信息在线跟踪、贸易 背景电子化校验和系统自动核准等步 骤,实现"一键即贷",不仅大大提高了 业务处理效率,而且显著改善了客户体

据了解,工商银行正在积极扩展线 上供应链融资业务,并延伸到现代装备 制造、医疗健康以及现代农业等产业 链,打造贯通产业链上供应商、核心企 业、经销商和终端个人客户的线上供应 链融资模式。

农行助力长江经济带新飞跃

本报讯 近年来,农行紧抓长江经 济带发展契机,不断创新融资工具,扩 大授信总量,优化信贷结构,加大对湖 北省铁路、公路、航运、轨道交通、能 源、水利等重点基础建设项目和经济 转型升级的支持力度,截至目前,累计 投放支持长江经济带建设贷款280余 (边钢领 王红梅) 亿元。